



UNIUNEA EUROPEANĂ



Nr... 068 / 03.09.2021

Către: OPERATORI ECONOMICI INTERESATI

Referitor: Răspuns solicitari clarificări

Stimate doamne, stimati domni

În urma solicitării de clarificări trimise la adresa de email oficială a achizitorului din data de 31 August 2021, ora 11:42, referitoare la achiziția publică de *servicii de organizare evenimente de mobilizare locale (lotul nr 1) și servicii de organizare evenimente județene (lotul nr 2)* formulăm următorul răspuns:

Întrebarea nr. 1: Un operator economic solicită în vederea depunerii ofertei tehnice și financiare comunicarea localităților de interes în care se vor organiza evenimentele.

Răspuns întrebarea nr. 1: Urmare solicitării Dumneavoastră, va comunica faptul că la nivelul actualului de implementare a activității din cadrul proiectului care justifică achiziția de față, nu vă putem comunica cu exactitate localitățile în care ne vom dori să organizăm evenimentele, deoarece aceasta depinde de mai multe variabile, cum ar fi interesul acordat de comunitățile locale și de numărul de medici afiliați proiectului, acțiuni care nu sunt în totalitate finalizate.

Întrebarea nr. 2: Un operator economic solicită în vederea depunerii ofertei tehnice și financiare comunicarea detaliată a măsurilor de protecție împotriva Covid-19, în ceea ce privește sala în care se vor organiza evenimentele.

Răspuns: Urmare solicitării Dumneavoastră, va comunica faptul că sala va trebui să aibă cel puțin 50 locuri pentru lotul nr. 1, respectiv 70 de locuri pentru lotul nr. 2 și va fi pusă la dispoziție de achizitor în baza protocoalelor cu autoritățile locale interesate. Prestatorul va trebui să facă triajul invitaților la intrarea în sala și să asigure materiale consumabile, cum ar fi masti de protecție și gel dezinfectant, conform legislației în vigoare la data organizării evenimentului.

Întrebarea nr. 3: Un operator economic solicită în vederea depunerii ofertei tehnice și financiare pentru Lotul nr. 2. "Servicii de organizare evenimente județene", indicarea numărului de apariții necesare ale comunicatului?

Răspuns: Urmare solicitării Dumneavoastră, va comunica faptul că, în conformitate cu documentația de achiziție, este necesar publicarea a cel puțin unei știri (conform comunicat presa) într-o publicație tipărită (ziar) județean și pe paginile online ale publicației (ziarului) respective.

Întrebarea nr. 4: Un operator economic solicită în vederea depunerii ofertei tehnice și financiare comunicarea faptului dacă evenimentele vor avea loc în aceeași localitate sau în localități diferite

Răspuns: Urmare solicitării Dumneavoastră, va comunica faptul că, pentru lotul nr. 1, se vor organiza mai întâi un eveniment într-o localitate selectată din cele 7 județe care fac parte din Regiunea Sud-Muntenia, urmând ca celelalte 3 evenimente rămase să se organizeze în localități din 3 județe care fac parte din Regiunea Sud-Muntenia, în funcție de disponibilitatea manifestată la nivel local. În ceea ce privește lotul nr. 2, va comunica faptul că se vor organiza cele 2 evenimente în două municipii reședințe de județ din Regiunea Sud-Muntenia, în funcție de disponibilitatea manifestată la nivel local.

Semnatura,

Fundația "Renasterea pentru Educație,

Sanatate și Cultură"

Catalina Negara, Director